



学生志愿者向家长介绍校园

毕业季将至,多所学校邀请学生、家长走进校园了解学校 温情满满的校园开放日

现场直击:

校长推广、学生展示 校园开放日很拼

“超燃,超硬核!启秀初一天团强势来袭”“呼市一中初中部第二次校园开放日来啦”“云上逛校园,校长面对面”“办精品教育,赴初中之约”“‘沉浸式’探校!实验中学东河校区开放季,带你‘体验感’拉满”……看着一个个充满诱惑力的标题,进入5月之后,首府多所学校就开始在自己的官方抖音号、快手号、微信公众号、视频号上发布有关初一、高一教师团队的介绍以及校园开放日的宣传信息,提醒家长进行预约报名,准时到校参加。

5月18日,在呼和浩特市第一中学初中部的校园开放日上,从校门口开始就有老师在接待学生、家长,进入校园后还有投壶、套圈、手脚并用等心理趣味运动,让前来参观的学生、家长舒缓心情。随后在宣讲会上,该校校长张浩韞、副校长杨立宇与家长见面,详细介绍了学校的历史沿革、办学理念、师资力量等,老师们耐心解答家长的疑惑,初一、初二的学生志愿者则大方地介绍着自己眼中的学校到底是什么样的。

“我看到了微信公众号上发布的信息,参加了上一次一中初中部的开放日活动。当天现场很热闹,有学生社团的展示,还有校长的亲自宣讲,让我们对学校有了更多的了解。”家长刘女士说,当天她是和儿子一起去的,现在孩子的压力很大,所以想和孩子一起选一个氛围比较活泼的校园。上次来主要是向在校学生了解了他们平时作业多不多、课外活动是不是丰富等信息,觉得从学生口中听到的信息更为客观,心里也就更有底了。

如何预约:

学校官方微信公众号简单明了

据不完全统计,5月份,就有实验中学的多个校区、北京四中呼和浩特分校、内蒙古师范大学附属第二中学、呼和浩特市第三十九中学金地校区、金马学校等多所学校开展了校园开放日活动,让家长、学生、老师有面对面了解、交流的机会。家长们纷纷表示,校园开放日的举办很有意义,很多困扰他们的问题都得到了有效的解决,让中考和小升初填报志愿更有底气了。

但是在后期的采访中,记者发现还是有很多学生、家长不知道怎样获取校园开放日的信息。对此,多所学校的负责人表示,有关校园

开放日的信息基本都会学校的官方微信公众号上发布,家长们可以直接关注。同时,部分学校因为受场地限制,需要提前预约,家长一定要认真看完校园开放日的具体通知,看是否需要提前预约。在前往学校时,应考虑到停车以及交通安全的问题,尽量采用乘坐公交、地铁或骑共享单车等绿色出行方式。

如果实在没有时间到现场参加校园开放日活动,部分学校也会通过网络直播的方式,线上线下同步进行有关招生政策的解读,家长们可以通过观看直播来获取到更多有效信息。六年级学生家长陈女

士告诉记者,这几天趁着校园开放日活动,她报名参加了一所公立学校和一所私立学校的校园开放日活动。“在小升初的关键节点,其实家长心里是很没底的,不知道孩子未来三年的初中生活是什么样的。通过这几天的校园开放日活动,我考察了解了公立学校和私立学校的宿舍、食堂这些硬件设施,也看到了公立学校大班上课和私立学校小班教学各自的优势、劣势及学校的招生政策等。综合这些信息,想趁这段时间再好好和孩子沟通一下,共同作出正确的选择。”陈女士说。

□文/图 本报记者 王璐

六月毕业季即将到来,学生们会感受到离开熟悉环境的不舍,与面对新学校的紧张和陌生。对于家长们来说,如何能够全面地了解即将入学的初中、高中,帮助孩子作出正确的选择,才是眼下最重要的事。基于此,首府多所学校开展了校园开放日活动,邀请学生、家长走进校园了解学校。



呼和浩特市第一中学初中部校园开放日活动中的暖心游戏



校园开放日海报



学校微信公众号上发布的校园开放日宣传信息以及教师团队的介绍



校园开放日掠影